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Beste leden van bridgeclub Pieterman en sympathisanten,
Tijdens onze geslaagde bridgereis naar KOS hebben we ons oor te luisteren gelegd om te weten wat de interesses zouden kunnen zijn voor 2020. Het eiland Lanzarote werd hier meermaals genoemd. Heb dan ook al enkele malen vergaderd met de reisverantwoordelijke van TUI om dit te onderzoeken en een interessant voorstel uit te werken. Lanzarote kent geen laag seizoen want de temperatuur is er het ganse jaar door vrij stabiel en de levensstandaard ligt er wel een stukje hoger als in Griekenland wat maakt dat deze reis natuurlijk een stukje duurder uitvalt maar je krijgt er ook meer voor terug. Denk dat ik er na veel onderhandelen in geslaagd ben een uitstekende prijs te bekomen voor deze bestemming op voorwaarde dat we met een dertigtal personen zijn en ten laatste beslissen op 25 juni. Ziehier het voorstel:
Hotel : Riu Paraiso Lanzarote in Puerto del Carmen van 11/3 tot 21/3                                                       Maaltijden all inclusive                                                                                                                                 prijs per persoon voor standaardkamer (op basis van 2 personen): 1199euro                              supplement voor single : 360 euro                                                                                                        inbegrepen : 20kg bagage pp en dossierkosten                                                                                        Annulerings verzekering : 5% van totale reissom                                                                                                  Verblijftaks ter plaatse te betalen                                                                                                               Optioneel : Fuel Protection Program : 21 euro pp
Ter info : bezienswaardigheden in Lanzarote
Lanzarote wordt ook het Hawai van Europa genoemd. Deze zwarte parel van de Canarische eilanden heeft zij naam te danken aan de zwarte lavastranden. Daarnaast vind je gezellige authentieke plaatsjes en mooie gele zandstranden.                                                                          Een aanrader is het nationale park Timanfayamet de montanas del fuego (vuurbergen) zoals de vulkanen genoemd worden. Ook het park : Jardin de Cactus is de moeite waard. Dit is een prachtig ingerichte tuin met meer dan 2000 verschillende cactus soorten.                                    Arrecife is de hoofdstad met als bezienswaardigheden het kasteel San José en het kasteel San Gabriel.                                                                                                                                               Wat je als bezoeker ongetwijfeld niet mag missen is het huis van kunstenaar architect César Manrique. Dank zij hem is op het eiland weinig hoogbouw te vinden en heeft Lanzarote zijn natuurlijke charme behouden. Het huis is gebouwd op gestolde lava en heeft een adembenemend uitzicht over de zwarte lavavelden. Als extra troef kan je in het museum prachtige kunstwerken van Picasso en andere tijdsgenoten bewonderen.

Indien je  zou meegaan graag zo snel mogelijk een seintje want eerst wou men deze prijs slechts vasthouden tot 5 juni maar heb verkregen dat dit uitgesteld wordt tot 25 juni. Zo zou ik bij de reünie van de deelnemers van KOS kunnen meedelen of deze reis effectief doorgaat.
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