Beste Pietermannen,

Ons verblijf in Bouillon de laatste volle week van augustus was een succes. Vraag maar aan de deelnemers. Spijtig genoeg zijn er een paar mensen niet kunnen mee gaan wegens gebrek aan voldoende kamers. Daarom ben ik op zoek gegaan naar een accommodatie met meer kamers. Dat heb ik gevonden in Montferland, Nederland. Hier beschikken we over 21 kamers met douche en toilet. 

https://dezonneheuvel.nl/

We vertrekken op vrijdag 19 augustus en komen terug op vrijdag 26 augustus.
De huurprijs van dit verblijf is wat hoger dan vorig jaar. Om zeker uit de kosten te komen is er beslist de prijs met 25 € te verhogen
375 € op basis van een 2-persoonskamer. 
425 € voor enkele bezetting.
Ook kinderen tot 14 jaar kunnen mee. Dat kost 180 €
Om zeker uit de kosten te komen heeft een duo-bezetting van de kamers voorrang. Enkel indien er geen duo meer inschrijft kan je als enkeling een kamer bezetten.
Je inschrijving is definitief door op IBAN BE51 0011 0612 6362 van BC Pieterman een voorschot van 175 € Euro per persoon te storten. Bij enkele bezetting is dat 225 €. Voor kinderen is dat 80 €.
Dit bedrag dekt de kosten van het verblijf en kan in geen geval terug betaald worden als je niet kan deelnemen. Je kan wel iemand van binnen of buiten de club vragen je te vervangen. Dit omdat BC Pieterman deze vakantie voorstelt op voorwaarde dat de club noch kosten noch baten heeft bij de organisatie. 
Het resterende bedrag van 200 Euro betaal je tegen eind juni en dekt de kosten van eten en drank. Na het verblijf worden de kosten verrekend. 
Kamers worden toegekend in volgorde van inschrijving. Wees er dus snel bij.

Met vriendelijke groet,

Sylvia
GSM: 0498 / 28 60 65

